

听民心 解民忧 我为群众办实事

增设便民充电桩 8个小区告别“飞线”

本报讯(记者 叶西措)近日,博爱巷社区联合铁塔公司在辖区8个小区安装了电动车充电桩,既便民又安全,深受居民欢迎。

据了解,此前辖区部分小区没有充电桩,居民图方便私拉电线充电,不仅影响小区整体环境,而且存在较大安全隐患。为防止私拉乱扯“飞线”引发火灾事故,社区协调铁塔公司,请来专业人员进行实地考察和勘探。通过全面了解社区电动车的分布情况以及电动车充电桩的供需状况,确定了增设充电桩的数量和位置,并积极争取相关设施和资金,在小区安装了充电桩,从根源上解决“飞线”充电

问题。

安装了充电桩,不仅解决了居民电动车充电难的问题,还杜绝了小区私拉乱扯“飞线”问题,让小区变得更安全、更美观。此外,社区还积极开展宣传工作,鼓励和引导居民科学使用充电设施,加强用电安全意识,提高电动车充电桩的使用效率。

博爱巷社区相关负责人表示,社区将继续深入推进“我为群众办实事”实践活动,从居民实际需求出发,努力多为居民办实事、办好事,提供更加优质高效服务,不断改善社区人居环境,打造安全、和谐、幸福的宜居社区。



小区的电动车充电桩解决了居民电动车充电难的问题。
记者 叶西措 摄

江源路小学少先队员韩昕玥获“红领巾奖章”五星章

□ 记者 谭丽 王秀琴

近日,2023年度“红领巾奖章”五星章争章活动评选结果揭晓,市江源路小学六年级三班学生韩昕玥因表现突出,获得2023年度“红领巾奖章”五星章。这是全国少工委授予少先队员的最高荣誉,也是海西州唯一一个获此殊荣的少先队员。

多年来,韩昕玥始终以一名优秀少先队员的标准严格要求自己,注重培养综合能力,在老师的教导和家长的熏陶下,德智体美劳得到全面、均衡发展,成为了一名家庭的好孩子、学校的好学生、社会的好少年。

记者来到市江源路小学时,韩昕玥正在专注地听老师讲课,还不时地记着课堂笔记。谈及被评为2023年度“红领巾奖章”五星章时,她说:“荣誉既是一种鼓舞,也是一种鞭策,作为新时代好少年,我会更加严格地要求自己,

发挥榜样作用,朝着自己心中的理想不断迈进,努力成为一个优秀的人。”

韩昕玥热爱读书,是学校图书室借书次数最多的学生,无论是文学名著,还是故事绘本,她都能津津有味地沉浸其中,不断拓宽自己的知识面。正是因为她的勤奋好学和认真踏实,使她各科成绩都很优异,综合素质测评全优,曾多次荣获“三好学生”“优秀少先队员”“文雅学子”“学习之星”“阅读之星”“科技之星”等荣誉称号。2023年7月她荣获“红领巾奖章”四星章,成为了同学们学习的榜样。

“在学校里,韩昕玥是一位品学兼优的学生,各科成绩都很优秀。她不仅学习好,而且德智体美劳全面发展,一直是同学们学习的榜样。”谈起韩昕玥在学校的情况,数学老师牟建燕对其赞不绝口。

作为学校大队委,韩昕玥不仅学

习努力,还积极参加学校和班级组织的各项活动。从全国少工委“红领巾讲解员”宣讲,到央视影音“新时代好少年 强国有我”主题教育征文活动;从学校各类朗诵比赛,到科技创新活动;从业余时间的国画兴趣班,到社区各类比赛和公益活动,她样样不落,争当先进。

“我的兴趣爱好广泛,平时除学习课本知识外,我还喜欢阅读、游泳、轮滑、国画等,这些爱好使我的生活变得丰富多彩。”韩昕玥说。

在老师眼里,她是得力能干的“好助手”,而在同学眼里,韩昕玥是一个乐于助人的“小大人”。“韩昕玥尊老爱幼、乐于助人,讲文明、懂礼貌,集体荣誉感强。当我们遇到困难的时候,她总是第一个伸出援助之手帮助大家。她这种精神一直感染着我们。”六年级三班学生陈一泽说。

韩昕玥乖巧懂事、勤俭节约。扫

地、倒垃圾、洗碗……在家中,韩昕玥深知父母的不容易,一有时间就帮着做家务活,干起活来从未喊过脏和累。

“越努力,越幸运!”这是韩昕玥一直激励自己的一句话。她说:“我的成长道路还很长,今后我会继续怀揣梦想,用自信的人生态度、锲而不舍的毅力,继续逐梦前行,以实际行动诠释责任与担当,为社会传递光和热。”

“这些年,我们学校一直遵循‘雅行立人’的办学理念,塑儒雅教师,育文雅学子,引和雅家长,建和雅校园,培养德智体美劳全面发展的新时代好少年。‘五星章’是红领巾奖章最高的等级,也是最高的荣誉,这项荣誉不但是对孩子的认可,更是对我们学校和格尔木教育的认可。接下来我们将继续努力,继续砥砺前行,将学校办得更好,让孩子们得到全面发展。”市江源路小学副校长周敏说。



“6·14”世界献血者日

感谢您,献血者!

凝/聚/每/一/份/爱/ 点/亮/每/一/颗/心/

